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Balog Károlyné
A  szarvasi 5 sz. választókerületben  indulok mint a

Magyar Demokrata Fórum  képviselõjelöltje.
Gyomán születtem l959-ben.  Gyomaendrõdön
élek a családommal együtt.
Középiskolai tanulmányomat Gyulán végeztem
az Erkel Ferenc Gimnázium és Egészségügyi
Szakközépiskolában, majd az Egészségügyi Fõ-
iskolán KÖJÁL Ellenõri diplomát szereztem.
Késõbb egészségügyi menedzser diplomát sze-
reztem posztgraduális képzés keretében és meg-
szereztem az államigazgatási alapvizsgát és az

Európai Uniós Pályázatírói Szakértõi végzettséget. Jelenleg a Szeg-
halom Kistérség Többcélú Társulás irodavezetõje vagyok.

Tisztelt Választópolgárok!
Köszönöm, hogy ajánlószelvényeik átadásával lehetõvé tették kép-

viselõjelöltként való indulásomat! Ezúton kérném Önöket, hogy szí-
veskedjenek a szavazáson is engem, illetve az MDF listáját szavaza-
tukkal támogatni.
Milyen Magyarországot  szeretnénk  megvalósítani?
– Olyat, ahol a képviselõk megbecsülik és tisztelik egymást, az emberek a

közös célok érdekében beszélnek egymással
– Olyan országot, ahol egyenlõ súlya van a politikában a gyermeknek, a

gazdálkodónak, a nyugdíjasnak és  a vállalkozónak egyaránt.
– Olyan országot, ahol az ipar és a mezõgazdaság minden segítséget meg-

kap, hogy korszerû és mindenekfelett piacképes terméket tudjon létre-
hozni.

– Olyan országot, ahol az oktatás a piaci igényekre épül .
– Olyan országot, ahol nem a korrupció sugallta érdek, hanem a nép célja

és akarata is érvényesül.
– Ne engedjük, hogy az országnak kétpárti parlamentje legyen! Nem csak

kétféle vélemény van hazánkban!
– Olyan országot szeretnénk, ahol normális a hangnem, a polgárokat felnõtt-

nek tekintik, és nem próbálják üres ígéretekkel megvenni a szavazatokat.
Kérjük, hogy április 9-én szavazatával támogassa az MDF listáját

és annak helyi képviselõjelöltjét!
 Balog  Károlyné, 5. sz. választókerület  képviselõjelöltje

A Liberálisok is
tömegdemonstrációt

szerveznek
Az SZDSZ sem akar kimaradni a tömeg-
demonstrációk szervezésében folyó ver-
senybõl, ezért a párt tömegdemonstráci-
ót hirdet a liberális szavazók számára!

Helye: a szavazó fülke,
ideje: 2006 április 9.

Egy decentralizált tömegdemonstrációt
hirdetünk április 9-ére a szavazófülkékbe.
Azt kérjük a liberális szavazóktól, legyünk
ott a fülkékben, mutassuk meg, hogy mi-
lyen sokan vagyunk, ott mondjunk véle-
ményt demokráciáról, köztársaságról, szo-
lidaritásról. Szerintünk ugyanis egy hig-
gadt, nyugodt parlamentáris demokráciá-
ban ez a fajta tömegdemonstráció az,
amely igazán eredményre vezethet.

Mikola István, a Fidesz mi-
niszterelnök-helyettese és Do-
mokos László, Szarvas térségé-
nek országgyûlési képviselõje
tartott sajtótájékoztatót a múlt
héten Békésszentandráson ren-
dezett lakossági fórumot meg-
elõzõen. Mikola István bemutat-
ta a Fidesz programját, elmond-
va, hogy három és fél millió
emberrel konzultálva, az ötezer

Középpontban az ember
oldalas jövendõ kormányprog-
ram negyven oldalas közérthetõ
kivonatát bocsátották útjára. A
program középpontjában az em-
ber áll, mind egészségmegõrzés,
mind otthonteremtés, munka-
helyteremtés, családtámogatás
szempontjából. A cselekvõ nem-
zet programjához várják a támo-
gatást az április 9-iki választá-
son – mondta Mikola István.


